

На поэтическом рандеву

Центр правовой информации Центральной городской модельной библиотеки Славгорода вновь открыл свои двери для ценителей культуры и искусства. 15 июня здесь состоялось поэтическое рандеву, посвящённое творческим людям Славгорода: поэтам, музыкантам, исполнителям.

Проснувшийся интерес славгородцев к творчеству земляков – естественное и долгожданное явление. Ведь на уроках лите-

ратуры, музыки или искусства изучаются и разбираются произведения множества представителей мировой культуры, а творчество земляков, как правило, известно только узкому кругу увлечённых.

Цель поэтического рандеву в библиотеке – как раз познакомить славгородцев с прекрасными поэтами, музыкантами и певцами родного города.

Для участия в мероприятии были приглашены: поэт-график, член Союза писателей России Александр Пак, общественный и культурный деятель, издатель и меценат Яков Гринемаер, музыкант и дипломант конкурса «Играй, гармонь!», автор и исполнитель песен Иван Власов, декламатор, исполнительница песен Людмила Ратникова, фотограф Владимир Бекк и другие. Познакомиться с творчески одарёнными земляками пришли студенты Славгородского аграрного техникума, участники клуба «Душа» и другие пользователи библиотеки. Все они собрались в уютной литературной гостиной.

Встреча продолжалась без малого полтора часа. Звучали песни на стихи Гаяны Чилиной, Александра Пака, Ивана Власова и других.

Издатель-меценат Яков Яковлевич Гринемаер познакомил присутствующих со своей аудиоколлекцией песен о Славгороде. Зрители с удовольствием слушали выступления своих талантливых земляков и дарили им аплодисменты.

Наш корр.

Фото Владимира Бекка.

Л.Г. Ратникова.



Читатель знакомится с подборкой книг алтайских литераторов.



И. А. Власов.

